

市民小谭遭遇“电梯惊魂”后住院

涉事商场:正在协调处理 电梯维护方:愿同商场一起协商解决

□记者 邢晓蕊

本报讯 20岁的小谭姑娘在市区一家商场乘坐箱式电梯时,电梯突然停止运行,她和同事被困在里面几十分钟。小谭受到惊吓,被救出后双腿瘫软,无法行走,在医院住了半个多月才恢复正常。“现在一提到电梯,我就心里紧张……”3月19日上午,向记者说起此事,小谭仍心有余悸。

商场购物被困电梯中

小谭是一位热爱舞蹈的姑娘,在市区一家幼儿园当舞蹈老师。2月17日中午12点多,她和同事闫女士等人一起到市区平安大道与四矿路交会处附近的义乌国际商贸城购物。乘坐电梯上楼时,电梯突然出现故障,卡在了一楼与二楼之间。闫女士说,当时电梯门打不开,大家都很着急,她有心脏病,一会儿工夫就觉得胸闷心慌,脸发烧泛红,呼吸困难。她赶紧拿出随身带的速效救心丸服用。小谭见她身体不适,慌忙拨打电梯维修人员的电话,对方称正在外边忙,等一会儿才能到。

“我心里本来就害怕,一听维修人员说不能马上过来,就更紧张了。”小谭说,看到闫阿姨非常痛苦,她恐出意外,就不停地给维修人员打电话。当时,她心急如焚,情绪也很激动。“电梯里有十几个人,挺挤的,很快我也觉得心里憋闷得难受,有点儿上

不来气。”小谭说。

“感觉过了半个多小时,维修人员赶到,打开了电梯门,我们被救了出来。”闫女士说,她因为吃了速效救心丸,幸而没事。年轻的小谭却被吓坏了,双腿发软,在大家的帮助下才挪出了电梯。“我以前在手机上看到过电梯坠落的事件,特别恐怖。出来后,心里一阵后怕,腿发软发抖,根本不听使唤。”小谭说。

被困电梯“吓破了胆” 医院诊断为癔症

闫女士等人陪着小谭歇了两个多小时,小谭仍然走不成路。“我很想站起来,可是双腿根本使不上劲儿。”小谭说,她很着急,担心自己以后无法走路。后来赶到的小谭母亲也急得直哭。

在同事们的要求下,义乌国际商贸城派车把小谭送到了平煤神马医疗集团总医院急诊科。到医院后,小谭浑身发抖,胳膊也不能动了,但是,做过CT等检查后,却查不出身体有明显异常。后小谭被医生诊断为癔症,入住该院中医科。经过半个多月的治疗,于3月9日出院。

“小谭入院时,情绪很不好,恐惧、焦虑,四肢发抖,不能活动,反复出现短暂意识丧失等症状。”小谭的主治大夫郭医生告诉记者,小谭是因精神受到过度刺激引发

的躯体症状,得这种病的患者,通常身体没有器质性病变。小谭经过持续药物治疗、针灸及心理疏导等,总算恢复了正常。郭医生说,癔症跟年龄没有关系,是一种精神障碍。小谭在出院时已好得差不多了,只是偶尔还会出现肢体轻微的抖动。

医疗费用该谁出

小谭的父亲告诉记者,女儿住院花去7800多元,义乌国际商贸城的相关负责人只是在女儿入院时交了一小部分医疗费,后来便不再负责。电梯维护单位河南国基电气设备有限公司也不出面解决此事。“女儿遭受了惊吓,病了好长时间,现在还没法上班,我们一家人都非常难过。”谭先生说,他们已向市消协等部门反映,一定要为女儿讨个公道。

就此事,记者昨日到义乌国际商贸城三楼办公室采访,一李姓负责人称此事“正在协调”,无法多说。记者联系到河南国基电气设备有限公司的蒋先生,他表示电梯出现故障是正常现象,那天是同事到现场修理的电梯。后来他调取监控发现,当天接到电梯报修电话是在12点40分,维修人员赶到打开电梯门把人放出来是13:08分。也就是说,在半个小时内,维修人员赶到现场进行了维修,电梯维护单位就尽到了责任。“如果那位乘客确实受到了惊吓,可以找义乌国际商贸城和我们公司一起协商处理。”蒋先生说。

市图书馆举办清明节图片展

□记者 娄刚

本报讯 昨天,市图书馆“我们的节日”系列活动——清明节图片展在该馆二楼大厅开展。

市图书馆清明节图片展以图文并茂的形式,向广大市民朋友介绍了清明节的历史由来以及以祭拜和踏青为主的文化习俗,让市民了解清明节的历史文化,并让优秀传统文化回归人们的视野。

此次展览共分为来源、物候、美食、习俗、诗词及缅怀先烈等六个篇章,展期为一个月,自3月19日至4月19日。

国际社工日: 社工、志愿者服务社区居民

□记者 李霞

本报讯 昨天是国际社工日,市爱之家社会工作服务中心的社工与平煤神马医疗集团总医院感染科的医务志愿者一起,来到新华区西市场街道团结路社区免费为居民们量血压、测血糖、正骨按摩等。

昨天上午9点多,记者来到团结路社区居民健身小广场,义诊活动正在进行。一字排开的诊台前围着不少前来问诊的居民。几名医务志愿者正忙着为居民们测量血压、回答咨询等。10多名社工与社区工作人员有的帮忙维持秩序,有的向居民们发放健康保健小册子。

今年3月19日是第13个国际社工日,今年的主题是“促进人际关系的重要性”。



安装广角镜 呵护学生安全

昨天,老师在调整新安装的广角镜角度。当日,记者在新华区体育路小学看到,在连接西、北教学楼通道的转角处,安装了4个直径为1米的广角镜。据介绍,这些广角镜是学校为了避免“视觉死角”碰撞事故的发生而专门投资安装的。本报记者 李英平 摄

“我和我的祖国”经典诵读大赛等你报名

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文化广电和旅游局获悉,我市将举办全市“我和我的祖国”经典诵读大赛。市民可通过多种渠道报名。

据了解,这次诵读大赛以“我爱我的祖国”这个主题为切入点,通过朗诵的形式抒发爱国之情。比赛分为幼儿组、小学生组、

中学生组(含中等职业学校)、高校学生组、教师组和社会人员组(含亲子组合)进行;幼儿组、小学生组推荐以名句、名段为主,中学生组推荐以耳熟能详的名篇为主,高校学生组、教师组和社会人员组可适当扩大选材范围。表演时分为个人诵读和集体诵读。

比赛分初赛、复赛和决赛。初赛由各县(市、区)文化教育部门在4月16日之前自行组织完成;复赛时间为4月27日至28日,

地点在市图书馆二楼报告厅;决赛时间为5月18日,地点在市图书馆二楼报告厅。决赛优秀选手作品上报省文化和旅游厅、省教育厅、省体育局,参加全省评比乃至全国比赛。

参与选送单位和社会人员报名可拨打电话:2582669、7030929咨询;邮箱:pdstsgshdb@163.com。本次大赛官方微信号是:平顶山市图书馆(PDSLIB),所有参赛事宜均在公众号上公布。

招标公告

平顶山市新华区光明路街道王庄村第九届村民委员会现拟对平顶山市蓝鲸国际商业、商务写字楼王庄村所分面积对外出租招标项目二次进行公开招标,具体详见“中国采购与招标网、河南招标采购综合网。”

河南中恒招投标代理有限公司
2019年3月20日

湛河区人民法院公告

(2019)豫0411执234号
鲁山县鑫源农林牧有限公司、孙素丹、刘燕:

本院执行的平顶山银行股份有限公司申请执行你们金融借款合同纠纷一案,因你们下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你们公告送达本院(2019)豫0411执234号执行通知书,责令你们自执行通知书送达之日起三日内履行平顶山市湛河区人民法院作出的(2018)豫0411民初691号民事判决书确定的义务。同时向你们公告送达本院(2019)豫0411执234号报告财产令:责令你们自报告财产令送达之日起三日内,如实向本院报告当前以及收到执行通知书之日前一年的财产情况。逾期不报告,或者虚假报告,本院将依法予以罚款、拘留。

本公告自发出之日起,经过六十日即视为送达。
特此公告

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市政府纠风办:2665657 市司法局政风行风热线:4944673